
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS

Rectificação n.º 49/2011 de 14 de Abril de 2011

É rectificada a Portaria n.º 526/2011, de 4 de Abril de 2011, que se encontra publicada no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 66, de 4 de Abril de 2011, onde se lê:

“... António Sérgio Marques...”, deve ler-se

“...António Sérgio Flores Marques...”

7 de Abril de 2011. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.